

# 出境游、境内长线游价格跳水 赏枫逛古镇 周边游走红

□记者 谢舒奕 通讯员 沈兰兰

进入11月份,各地秋冬游淡季到来,各线路与10月份相比价格跌幅较大。韩国游团费最多跌一半,而境内游价格在门票、机票等方面影响下,普遍也有30%左右下调。

## 境外游、境内长线游降幅大

面对淡季的市场压力,旅行社打响促销战。多家旅行社陆续推出低价线路。

甬上旅行社统计数据显示,不少境外目的地11—12月的出行价格和10月份相比均有较大降幅,部分费用甚至“腰斩”。比如,宁波出发的“韩国济州4日”跟团游,10月普遍在4000元以上,11月初至12月中旬价格仅2000元左右;价格变化在境外自由行中体现得也相当明显,宁波出发台湾自由行11月、12月价格2500多元起步,不到10月初价格的一半。

境内秋冬游的线路价格也大幅下降。比如,“九寨沟双飞5日”原价需要3400元左右,11月2340元,降幅达30%以上。

即便是自助出游也能在门票、机票等方面捡到不少便宜,眼下,国内各大景区“换季”门票价格下调,如西藏纳木错,从11月1日开始,门票从120元降至60元;九寨沟也从11月15日开始,门票从260元降至80元。而机票方面,“淡季拿到的价格仅为旺季的一半或三分之一,这里面就有几百元的降价空间。”海曙区一家旅行社负责人告诉记者。

## 赏枫、逛古镇周边游正当红

赏枫、登高、逛古镇等应季玩法可轻易“集结”百人甚至千人大团。“上午先去童夏家村参观由赵丽颖、郑恺领衔主演的都市剧《实习医》拍摄基地,再跑去童氏祠堂参与做金团、挖番薯、抓鸡、烧烤活动,午饭后前往上周村和童村参观周尧、童第周故居,顺便摘橘子,品尝自酿的农家酒,行程太丰富了!”上周六,记者在鄞州区塘溪镇偶遇千人旅行团,游兴正酣的周先生这样告诉记者。而四明山森林公园的相关负责人也表



近日,四明山上枫叶正红,市民游兴大发。

示,眼下正是四明山赏枫时节,旅行社频繁组织百人团前来,最近每个周末都能有千余人次的游客量。

相对于长线旅游,不受时间、预算限制的周边游有着说走就走的优势。“双休日就可以参加,并且几百元甚至不足百元的价格游客更易接受,庞大的周边游游客量为旅行社弃价走量带来可能。”一家旅行社负责人分析。

## 境外百名旅行商来甬“踩线”

本报讯(记者 谢舒奕 通讯员 施丽西) 由浙江省旅游局主办、宁波市旅游局承办的2014中国(浙江)国际旅行商大会宁波分会场活动于本月11日、12日举行。来自欧美、东南亚等世界各地的150名境外旅行商汇聚一堂,共同领略“书藏古今,港通天下”的甬城魅力。

据了解,本届国际旅行商大会以“东南佛国、弥勒胜地”、“人文荟萃,江南古韵”、“休闲胜地,美食天堂”为主题。其间,除了通过举办旅游推介会、现场制作汤圆、上菜秀等活动让境外旅行商们初步了解宁波的风貌与文化外,还将安排旅行商们前往东钱湖旅游度假区、江北慈城古县城等地进行实地考察“踩线”。

对于此次国际旅行商大会活动,市旅游局副局长陈刚表示,旨在切实加强与欧美和东南亚地区的交流与合作,让更多的境内外游客了解、助力宁波旅游发展。同时架起友谊桥梁,深化互利合作,共享宁波旅游发展的积极成果。

据悉,宁波市旅游局于今年3月份,借浙江省旅交会契机,在以山东为中心的北方市场设立5家宁波旅游专卖店;5月份,借深圳举办“香约宁波”旅游推广活动,在广州、深圳、佛山等南方市场新设5家宁波旅游专卖店;在刚结束的2014宁波旅游节中,又成功举办了2014宁波旅行商合作大会。

标准门票	
450港元 一日门票	<b>499</b> 港元
585港元 二日门票	<b>680</b> 港元
<b>长者门票(65岁及以上)均维持原价不变</b>	

  

儿童门票(3-11岁)	
320港元 一日门票	<b>355</b> 港元
415港元 二日门票	<b>480</b> 港元

  

**香港迪士尼门票涨价**

从11日起,香港迪士尼乐园门票价格有所上涨。

标准一日门票新售价由450港元涨为499港元,儿童一日门票(3-11岁)则由320港元涨至355港元;标准二日门票由585港元涨至680港元,儿童二日门票则由415港元涨至480港元;长者门票(65岁及以上)均维持原价不变。

新华社发

## 昨A股创历史 最大单日成交纪录

在沪港通利好效应被迅速消化的背景下,11日A股未能延续升势。上证综指盘中2500点得而复失,深证成指录得1%以上的跌幅,创业板指数则暴跌逾3.5%。两市成交大幅放大至逾5800亿元,创下历史最大单日成交纪录。

当日上证综指以2483.65点小幅高开,早盘震荡走高并上摸2508.62点的本轮反弹新高。但此后沪指开始震荡下行,尾盘未能保持红盘,报2469.67点,较前一交易日跌4点,跌幅为0.16%。

深证成指走势明显较弱,报8312.89点,跌97.33点,跌幅为1.16%。

创业板指数出现3.52%的巨大跌幅,收盘报1461.51点。

沪深两市个股普跌,仅200余只交易品种上涨。不计算ST个股和未股改股,两市26只个股涨停。沪市迎来新股N精达,首日涨幅接近44%。

在短期获利盘大量涌出的背景下,沪深两市大幅放量,分别达到3313亿元和2497亿元,以超过5800亿元的总量创下A股有史以来最大单日成交纪录。

大多数行业板块随股指收跌,传媒教育、综合类、日用品、化肥农药、建筑工程等10多个行业板块出现3%以上的整体跌幅。银行板块逆势走强,整体涨幅高达5%以上。

在沪港通试点正式获批利好效应被迅速消化的背景下,短期获利盘回吐对股指形成打压,并推动两市创出历史“天量”。市场风格转换对估值偏高的创业板形成重创,从而导致创业板指数暴跌。

据新华社

## 宁波精达昨首发上市 全天涨幅43.99% 成交219手

本报讯(记者 房伟) 昨日上午,宁波精达形装备股份有限公司正式登陆上交所上市交易,证券简称“宁波精达”,股票代码603088,成为我市登陆A股的第45家上市公司。

据记者查阅,宁波精达的首发申请于今年9月10日在证监会发行审核委员会2014年第142次工作会议中获通过,网申于10月27日开始,发行价格为8.57元/股,首次公开发行的股份数为2000万股,其中网上发行1800万股,发行后总股本为8000万股,并于10月29日公布了中签号。

据了解,公司成立于2002年,一直专注于精密压力机和换热器装备的生产与销售,是国内高速冲床技术创新者、成套换热器装备供应商,国家重点高新技术企业,于2010年启动IPO。

与今年首发的诸多新股一样,宁波精达也受到了资金热捧。在申购阶段,网上网下共冻结申购资金537.92亿元,网上和网下中签率分别为0.45%与0.09%,网申约需191万元才能中1签。

昨日上市后,在集合竞价阶段,宁波精达就以20%上限开盘,报10.28元。股价开盘后,股民极为惜售,长达4分钟只有买盘,没有卖盘,后以12.34元价格成交5手,股价涨43.99%,达首日涨幅上限,遭遇临停。10点复牌,继续维持43.99%的涨幅。全天仅成交25单总计219手,成交额27万元。

截至昨日,上证指数已自6月开盘的2050点攀升至2469点,而伴随着大盘上涨的是投资者信心的上升,上海证券、东北证券等券商分析师认为,宁波精达的后市走势或会更具看头,甚至高看至21元。